

**Referat af bestyrelsesmøde.
Kongsvad Rideklub Thorsager
Stationsvej 46a, 8410 Rønde**

2. juni 2020 kl. 19.00 hos Lotte



Godkendelse af referat fra 6. maj 2020

Godkendt.

Orientering samt punkter fra daglig leder.

- Sommerferie. Nanna vil gerne holde ferie i 30-31-32. Lotte skriver ud og hører om nogen vil tage over, 2 timer/dag.

- Klipping af tinkerben. Tarah har sommereksem, og er begyndt at klø igen. Blue Lady har også problemer allerede. Nanna og Morten aftaler.

- Folde – hvem hvorhen – og generelt om skure/ly/læ/skygge.

To af de små vallaker har spurgt om de kan få en fold med skur. Der er ikke så meget skygge på deres normale fold. Det er dog ikke alle på folden, der gerne vil flytte over til et lukket skur, da alle ikke vil have mulighed for at bruge det.

Vi undersøger om klubben kan betale materialer til halvtage (ikke skure), men opstalterne skal selv deltage i at lave skurene. Det bliver ikke på en arbejdsdag. De skal laves efter ens tegning. Vi køber ikke materialerne før alle på folden er klar til at sætte det op. Prisen vil være ca. 4.000 kr. for 4x6 meter, og ca. 2.000 til H&M, så i alt ca. 15.000 kr.

Ponyvallakfolden (forholdsvis stor)

2 x græsfolde (forholdsvis store)

H og M (ikke så stor)

Futte har ikke et skur, men kan flytte til fold 3 når de kommer på sommergræs.

Orientering fra formand.

Generelt går det godt. Vi er kommet godt igennem den første coronatid.

Erik har slået græs, og Hans har været rundt med kantklipperen.

Karl vil tage buskrydderen på arbejdsdagen rundt under hegnet.

Vi har fået en hilsen fra DRF, om at de arbejder på sagen vedr. stævner.

Har sendt ansøgning ifm ”Aktive sammen, hver for sig”. 20.000 kr. til ny hest, 10.000 til nyt springmateriel med nye alubomme.

Folk er glade, og zonerne virker.

Orientering samt punkter fra ejere.

Græsslåning.

Der er ikke nogen, der har meldt ind på græsslåning selvom Erik slog det op på facebook. Her i sommerperioden, hvor der ikke er så meget for daglig leder, kan Nanna godt gøre det.

Hø.

Vi skal have slået hø på arealet op mod banen, og så køber vi af naboen som vi plejer. Erik snakker med naboen. Jena finder ud af, hvor meget vi fik sidste år. Vi har en del hø/wrapballer, som er for våde til hestene. Vi prøver at bytte dem til lidt tid i traktoren. Der er en del gule smørblomster på foldene, og de må ikke komme i høet. Vi sprøjter for dem.

Boreprøve til 3-kammertank. Pris ca. 1.000.

Vi har fået et tilbud på en boreprøve, og det er 1.000 kr. Det besluttes at lave boreprøven.

Skræpper.

Lotte skriver til landboforeningen og hører hvad vi kan og må sprøjte med.

Vi kontakter en part-far for at høre om han vil hjælpe med at sætte alle LED-lamperne op.

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.

Vi har stadig penge på kontoen på trods af corona-perioden. Vi har brugt ca. 30.000, som vi får hjem igen – de er søgt af energipuljen.

Vi skylder 5.900 til dyrlæge og xl-byg.

Vi har 5 udeståender – primært pga. nye betalingskort, som ikke er registreret korrekt.

Birgitte kontakter Nathalia og hjælper med kort.

Rygepolitik.

Anette og Birgitte mødes på søndag og kigger på rygepolitik og kontrakter.

Bokse.

Erik og Lotte ønsker mulighed for at have rådighed over 5 bokse i stedet for 4, som det fremgår af lejekontrakten. Det kunne så være de 3 nye bokse i maskinhuset, som Erik og Lotte selv har købt og sat op. Derudover en hesteboks og en ponyboks i den høje stald.

Bestyrelsen har tidligere besluttet, at vi ikke kan øge kapaciteten, da vi mener at der bliver for meget tryk på f.eks. ridehallen hvis der kommer mere end 24 ind.

For at fastholde kapaciteten på 24 i alt på Kongsvad, **besluttes følgende:**

Vi nedlægger 3 af de billigste bokse (de to i den lille stald, og den lave overfor foderrummet), og i stedet udlejer vi 2 normale hestebokse (de to som Lotte og Erik afgiver i den høje stald). På den måde mister rideklubben ikke nogen indtægt.

Vi skal vurdere hver gang der er en ledig boks, om der skal en pony eller hest ind, da vi vedvarende skal kigge på den øgede belastning af heste i forhold til ponyer.

Det skal derfor drøftes hver gang der bliver en ledig boks. Derudover skrives det ind i retningslinjer for venteliste (Birgitte).

De implicerede opstaldere informeres i god tid: Steel kan få tilbud Futtet, Charas eller Chantis. Pop kan tilbydes en ponyboks eller hesteboks. Vi har en opstalter på venteliste til hesteboks. Birgitte og Anette informerer de to opstaldere.

Birgitte printer ny boksoversigt.

Opstart nye elever og facilitetskort efter corona – dato. OBS spring i undervisningstiden.

Elever – vi kan evt. starte op med prøvetime, men først starte på holdet efter sommerferien.

Vi sælger facilitetskort fra 8.6., men med de restriktioner at vi ikke kan bruge ridehallen. Og ikke bruge banen mens der er undervisning og om onsdagen i springtiden. Opsadling ved deres trailer på gårdspladsen.

Arbejdsdag 6.6.20 med coronahensyn.

Vi har indtil videre følgende opgaver:

Ingen morgenmad.

Pølser/brød til frokost, som bare grilles i herreklubben.

Gøre herreklubbens område rent

Hegn på ridebanerne vaskes

Kanter på dressurbanen (husk spader)

Hegn på folde (Nanna og Per)

Hallen vaskes og klargøres, vinduer pudses

Slå græs under hegn

Dressurhegnsbogstaver

Ukrudt på gårdspladsen

Oprydning sadelrum

Oprydning loft

Pudse rideskolehestes udstyr

Vandspiltov

Evt. fjerne de gule smørblomster

Male lille stald – vi har maling

Montere lamper i ridehallen

Banebelysning LED

Fryser fjernes fra sekretariat.

Oprydning i sekretariat (Jena)

Dommervogn?

Freka shop.

Vi skal ind og finde de produkter, som vi gerne vil have i vores kongsvad-webshop.

Vi samler det sammen og sender til Jena på kasserermailen.

Undervisning – venteliste

Ventelisten er steget her efter coronaperioden.

Stævner 2020.

Vi kan ikke få lov til at oprette klasserne. Det afventer ny udmelding om antal. Vi håber at vi får lov til at holde stævne. Nanna går videre til stævneudvalget at vi gør reklame for stævnet.

Strandrensning.

Vi afventer lige om vi må afholde stævne den 13. og 14. Hvis ikke, så holder vi strandrensning den 12.6.

Alternativt 19.6.20

Ridelejr.

Flere ting er på plads. Springunderviser, dommer osv.

Eventuelt.

Vi finder priser på rive til minilæsseren, så vi kan rive gårdspladsen, og dermed forhåbentlig undgå ukrudt fremover.

Sct. Hans: Tirsdag den 23.6. Grill, burgere, bål. Lotte laver opslag.
Herreklubben laver burgere

Velkomstbrochure opdateres

Næste møde: 18.8.20 kl. 19.00 hos Kristine (Østergårdsvej 30, Ugelbølle)